

交付図書の訂正について

令和7年6月10日付けで入札公告を行った「(購入名) 道央自動車道 湿塩散布車購入」に係る図書を訂正します。

令和7年6月23日

契約責任者

東日本高速道路株式会社北海道支社

支社長 堀 圭 一

【訂正図書】

- ・①【入札公告（説明書）】
- ・②【様式集（様式6を除く）】
- ・④【特記仕様書】

※訂正箇所は、別添「正誤表」をご確認ください。

別 添

正 誤 表

「入札手続き日程」の記載内容を以下のとおり変更します。

対象	訂正前	訂正後
3 競争参加資格確認申請書の提出期限	令和7年6月24日 16時00分	令和7年6月26日 16時00分
1 0 参考見積書の提出期限	令和7年6月24日 16時00分	令和7年6月26日 16時00分

「様式5-2」の記載内容を以下のとおり訂正します。

内訳 1 号

訂正前

様式 5-2 (参考見積書・内訳書)

湿塩散布車 タイプ A-1内 訳 書内訳 1 号

単位 1 台当たり

項 目	細 目	数 量	単 位	単 価	金 額	備 考
大型トラック	A (AT)	1	台			見積対象
湿塩散布機	B	1	台			見積対象
スノーブレード	B-IV	1	台			見積対象
トラックグレーダー	B-IV-1	1	台			見積対象
車載標識装置	C	1	台			見積対象
計						

訂正後

様式 5-2 (参考見積書・内訳書)

湿塩散布車 タイプ A-1内 訳 書内訳 1 号

単位 1 台当たり

項 目	細 目	数 量	単 位	単 価	金 額	備 考
大型トラック	A (AT)	1	台			見積対象
湿塩散布機	B	1	台			見積対象
スノーブレード	B-III	1	台			見積対象
トラックグレーダー	B-IV-1	1	台			見積対象
車載標識装置	C	1	台			見積対象
計						

「特記仕様書」の記載内容を以下のとおり訂正します。

対象	第 2 章 仕様に関する細部事項 2-4 付属品
訂正前	<div>※6 ドライブレコーダー</div> <div>①カメラ</div> <div>設置台数 2台（前方・後方）</div> <div>前方カメラはキャビン内フロントワイパーの可動範囲内に収まるよう設置すること。</div> <div>撮像画素 100万画素以上</div> <div>解像度 Full HD 1920×1080ピクセル以上</div> <div>熱線ヒータを有し、冬期降雪時の視認性を確保できる構造とすること。</div>
訂正後	<div>※6 ドライブレコーダー</div> <div>①カメラ</div> <div>設置台数 2台（前方・後方）</div> <div>前方カメラはキャビン内フロントワイパーの可動範囲内に収まるよう設置すること。</div> <div>撮像画素 100万画素以上</div> <div>解像度 1280×720ピクセル以上</div> <div>熱線ヒータを有し、冬期降雪時の視認性を確保できる構造とすること。</div>